### NOMINA DE SOCIOS O ACCCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

### 1. COMPAÑIA ECUATORIANA:

NOMBRE: INTERCON SECURITY SYSTEMS CIA, LTDA.

**NUMERO DE EXPEDIENTE: 150906** 

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: GUSTAVO JAVIER EGUEZ

ANDRADE. GERENTE GENERAL.

# 2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA:

NOMBRE: Inter-Con Global Holdings LLC.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: Estadounidense.

DOMICILIO: 210 S De Lacey Avenue, Pasadena, California, 91105, Estados Unidos

de América.

NOMBRE: Inter-Con International Holdings LLC.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: Estadounidense.

DOMICILIO: 210 S De Lacey Avenue, Pasadena, California, 91105, Estados Unidos

de América.

Nota 1. A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en el que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

## 3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA:

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Johnny Alejandro Torres Valdez.

NACIONALIDAD: Venezolana.

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 172489722-6 DOMICILIO: Portugal y Eloy Alfaro, Resd. Villa Portugal, A83.

#### 4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA:

No.	Nombres y apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1.	Inter-Con Security Systems Inc.	Persona Jurídica	Estadounidense	210 S De Lacey Avenue, Pasadena, California 91105, EEUU

A su vez, DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA Inter-Con Security Systems Inc., que es socia de las dos compañías extranjeras que a su vez son socias de la compañía ecuatoriana:

Davie Savie

el lost

No.	Nombres y apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	ENRIQUE HERNANDEZ Jr.	Casado	Estadounidense Pasaporte No. 217012109	210 S De Lacey Avenue, Pasadena, California 91105, EEUU

**ADMINISTRA EXTRANJERA** SR. ENRIQUE HERNANDEZ Jr.

FECHA DE PRESENTACIÓN:	2010	04	07
	AÑO	MES	DIA

STATE OF CALIFORNIA **COUNTY OF LOS ANGELES** 

On Wednesday, April 7, 2010, before me, Christine J. Flores., Notary Public, personally appeared Enrique Hernandez, Jr., who proved to me on the basis of satisfactory evidence to be the person whose name is subscribed to the within instrument and acknowledged to me that he executed the same in his authorized capacity, and that by his signature on the instrument the person, or the entity upon behalf of which the persons acted, executed the instrument.

I certify under PENALTY OF PERJURY under the laws of the State of California that the foregoing paragraph is true and correct.

WITNESS my hand and official seal.

(SEAL)

sline Notary Public

NUTARIA TRIGESIMA SEGUNDA DE QUITO En aplicación a la Ley Notarial DOY FE que la foto copia que antecede es igual al documente que me fue esentado

Quite a,

foja (s) útil (es) 7 FEB.

NOTARIA TRISESIDA SEGUNDA DE QUITC En aplicación a la Ley Notarial DOY FE que la foto espía que antecede es igual al documento que me fue presentado foia (s) útil (es)

2 7 ABR. 2010 Quito, a

Dra Marta Absusta Rios Gomez Notable thiggs MASEQUANTA SUPLENTE

**CHRISTINE J. FLORES** Commission # 1717751 Notary Public - California Los Angeles County My Comm. Expires Feb 7, 2011